



MARKTPLATZ Lounge Bar Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstraße 11, 6830 Rankweil, Politischer Bezirk Feldkirch, Austria
+43552245063 - http://www.marktplatz-rankweil.info/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von MARKTPLATZ Lounge Bar in Politischer Bezirk Feldkirch. Zurzeit stehen 19 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Marktplatz-Restaurant in Rankweil, Österreich, bietet eine Vielzahl von positiven Erfahrungen für Gäste. Die Speisekarte bietet eine Auswahl an Gerichten wie Hamburger, Schnitzel, Steak-Sandwiches und Fisch. Einige Gäste fanden bestimmte Gerichte nicht so gut, während andere begeistert waren, insbesondere von der Qualität der Speisen und Getränke sowie dem freundlichen Service. Das Ambiente wird als modern und einladend beschrieben, und das Restaurant bietet auch ein Frühstücksbuffet. Insgesamt wird das Marktplatz-Restaurant als absolut empfehlenswert angesehen, sowohl für ein entspanntes Essen zu jeder Tageszeit als auch für Getränke in angenehmer Gesellschaft.

MARKTPLATZ Lounge Bar Speisekarte



Salate

SALAT

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Burger

VEGGIE-BURGER

Schnitzel

SCHNITZEL

Heiße Getränke

KAFFEE

Sandwiches

STEAK-SANDWICH

CLUB-SANDWICH

Restaurant Kategorie

DESSERT

BAR

Verwendete Zutaten

SPECK

SCHINKEN

SALAMI

LACHS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

PANINI

FISCH

THUNFISCHSTEAK

SANDWICH

BURGER

MARKTPLATZ Lounge Bar Speisekarte



MARKTPLATZ Lounge Bar

Bahnhofstraße 11, 6830 Rankweil, Politischer Bezirk Feldkirch, Austria

Montag 08:00 -00:00 Dienstag 08:00 -00:00 Mittwoch 08:00 -00:00 Donnerstag 08:00 -00:00 Freitag 08:00 -00:00 Samstag 08:00 -00:00

Sonntag 09:00 -22:30

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu